
  
 

Zadanie współfinansowane z Rządowego Funduszu POLSKI ŁAD 
Program Inwestycji Strategicznych 

 

 
 
 

Kluczewsko, dn. 27.02.2023r.  

Znak sprawy: IRL.271.1.1.2023  

 

Do:  

Wykonawcy – ubiegający się o udzielenie zamówienia  

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 

podstawowym bez negocjacji pn.: „Budowa, przebudowa i modernizacja infrastruktury 

kulturalnej, sportowej, turystycznej i społecznej na terenie Gminy Kluczewsko z podziałem 

na Części”.  

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI  

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

Działając na podstawie 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022r., poz. 1710 ze zm.) dalej zwaną „ustawą”, 

Zamawiający przedstawia poniżej Pytania i odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia. 

 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI: 

 

Pytanie Nr 1: 

Dotyczy Części  III Zamówienia: Modernizacja stadionu sportowego w miejscowości 

Kluczewsko. 

Proszę o dołączenie wymienionych w programie robót budowlanych załączników: 

- dokumentacja zdjęciowa stadionu, 

- widok i parametry wiaty dla zawodników rezerwowych, 

- widok i parametry techniczne bramki  piłkarskiej. 

Odpowiedź:  Wyżej wymienione załączniki są załączone do SWZ.  

 

 

Pytanie Nr 2: 

Dotyczy Części  III Zamówienia: Modernizacja stadionu sportowego w miejscowości 

Kluczewsko. 

Proszę o odpowiedź czy należy przyjąć do wyceny tylko 30% niwelacji poziomów i 

renowacji  płyty boiska głównego i boiska treningowego - tak jak w przedmiarze poz. 1, 2, 3, 

4, przy założeniu że na boisku będzie instalowana podziemna  instalacja nawadniająca. 
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Odpowiedź:   

Proszę przyjąć do wyceny 30% powierzchni boiska głównego i treningowego do niwelacji 

płyty boiska głównego oraz treningowego poprzez wyrównanie zaniżeń płyty boiska 

dowiezioną ziemią urodzajną z wysianiem trawy. 

Dodatkowo proszę przyjąć do wyceny odtworzenie nawierzchni trawiastej boiska głównego 

nad wykonanymi wykopami dla potrzeb ułożenia instalacji nawadniania boiska. 

 

 

Pytanie Nr 3: 

Dotyczy Części  III Zamówienia: Modernizacja stadionu sportowego w miejscowości 

Kluczewsko. 

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, 

techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest 

kompletna i odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś 

brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków  realizacji inwestycji nie 

obciąża Wykonawcy. 

Odpowiedź:   

Zamawiający udostępnią całą posiadaną dokumentacje dotyczącą przedmiotu zamówienia. 

Zgodnie z § 4 ust. 1 i 2 projektu umowy (załącznik nr 7 c do SWZ) Wykonawca zobowiązuje 

się wykonać wszystkie opisane dokumentacją techniczną oraz SWZ roboty budowlane oraz 

wszystkie inne czynności, niezbędne do realizacji przedmiotu umowy. Wykonawca 

zobowiązuje się wykonać w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 15 ust. 1 wszystkie 

roboty konieczne do realizacji przedmiotu Umowy. Ponadto zgodnie z pkt 13.2. SWZ 

Wykonawca uwzględniając wszystkie wymogi, o których mowa w niniejszej SWZ powinien 

w zaproponowanym wynagrodzeniu ryczałtowym ująć wszelkie niezbędne nakłady 

pozwalające osiągnąć cel oznaczony w umowie. Zaoferowane przez Wykonawcę 

wynagrodzenie obejmuje wszelkie koszty niezbędne dla prawidłowego i pełnego 

zrealizowania przedmiotu umowy, w tym koszty związane z formą wynagrodzenia, 

dopełnieniem obowiązków wynikających z konieczności opracowania dokumentacji 

projektowej, uzyskaniem niezbędnych pozwoleń, innych decyzji, opinii i uzgodnień oraz 

obowiązków związanych z wykonaniem robót budowlanych. Wykonawca przy obliczeniu 

ceny uwzględni wszelkie wymogi stawiane Wykonawcy w niniejszej SWZ oraz w 

załącznikach do niej dla poszczególnych części (tj. w Dokumentacji Technicznej oraz 

Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robót w odniesieniu do części I/części 

II/części III, zaś w Programie Funkcjonalno-Użytkowym dla części IV), a także wszelkie 

wymogi wynikające z obowiązujących przepisów prawa, umowy oraz rękojmi za wady lub 

gwarancji. Wykonawca ponosi odpowiedzialność na zasadzie ryzyka z tytułu oszacowania 

kosztów związanych z realizacją przedmiotu umowy. Niedoszacowanie, pominięcie oraz brak 

rozpoznania zakresu przedmiotu umowy nie może być podstawą do żądania zmiany 

wynagrodzenia. 
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Pytanie Nr 4: 

Dotyczy Części  III Zamówienia: Modernizacja stadionu sportowego w miejscowości 

Kluczewsko. 

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem 

decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania 

zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a 

skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy. 

Odpowiedź:   

Zamawiający przed rozpoczęciem terminu realizacji  robót  przekaże Wykonawcy wszelkie 

posiadane decyzje administracyjne i uzgodnienia dotyczące przedmiotu zamówienia. W 

przypadku gdy konieczne będzie uzyskanie dodatkowych decyzji, uzgodnień, opinii, 

zezwoleń właściwych organów do realizacji przedmiotu umowy, obciążają one Wykonawcę 

(§ 4 ust. 5 pkt 14 projektu umowy załącznik nr 7c SWZ).  

 

Pytanie Nr 5: 

Dotyczy Części IV zamówienia - Budowa wieży widokowej na terenie Gminy Kluczewsko. 

Zwracamy się z prośbą o informację, czy Zamawiający przygotuje technologiczną drogę 

dojazdową do budowy wieży widokowej? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie przygotuje technologicznej drogi dojazdowej do budowy wieży widokowej. 

 

Pytanie Nr 6: 

Dotyczy Części IV zamówienia - Budowa wieży widokowej na terenie Gminy Kluczewsko. 

Jeśli Wykonawca ma ująć w wycenie drogę prosimy o informację, czy Zamawiający posiada 

wszelkie zgody na wykonanie drogi technologicznej? 

Odpowiedź:  

Wykonawca zobowiązany jest do uzyskania wszelkich decyzji i uzgodnień niezbędnych do 

realizacji przedsięwzięcia wraz z pokryciem kosztów związanych z ich uzyskaniem.  
 

 

 

 

                                                          WÓJT GMINY 

                                                        /-/ RAFAŁ PAŁKA 

 

 

 

Niniejsze Pytania i odpowiedzi zostały zamieszczone na:  

1) stronie internetowej www.bip.kluczewsko.gmina.pl w Zakładce Zamówienia 

publiczne/Platforma zakupowa/Profil Nabywcy/Postępowanie pn.: „Budowa, przebudowa i 

modernizacja infrastruktury kulturalnej, sportowej, turystycznej i społecznej na terenie Gminy 

Kluczewsko z podziałem na Części”, Nr ID postępowania: 727835; 

2) tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kluczewsko w dniu 27.02.2023r.;  

3) a/a. 


